#### <sup>期五</sup> 府舎晚年

# 多彩经四路,身披"红黄绿"

慢行交通走起"红地毯",公交车有了"绿色港湾"

本报5月22日讯(记者 王 兴飞) 经过25天的紧张施工,市中区经四路东段(纬一路至顺河西街)顺利完成交通组织优化提升。整段道路被交警打上了"红黄绿"三种色调,慢行交通铺起了"红地毯",公交站合变身"绿色休闲港湾",机非车道间两排黄色标线内划上了停车位,实现了机非软隔离。

市民赵先生在万达广场对面一家单位上班,以前每天骑车上下班他最怕走的就是单位前的这条车流众多的路。"现在好了,停车位划在机非车道中间,车辆不允许跨越黄线到自行车道上行驶,骑车子不用再担心被机动车挤得没路可走了。"路口执勤交警介绍,该路段划设的用于机非车道软隔

离的临时停车位达52个。

除了停车位划在了机非车道中间实现了两种车道的 软隔离,经四路原有非机动车 道也被改造成了显眼的红色 路面。"车道是红色的,很显然 开机动车的就不能随便进 嘛。"出租车司机孙师傅说。

市中交警大队副大队长王 循进介绍,红色路面采用的是柔 性防滑材料,除了醒目、耐磨、防 滑外,还采用了8遍面层铺设,有 弹性还不易褪色。交警还利用道 路周边空地,设置了200余米的 彩色非机动车停车架,可供600 余辆非机动车停放。

在经四路整体改造中,路 段上原有的两处狭小的公交车 站被打造成了绿色养眼的公交 港湾。站台被划设为公交车停



公交车有了"绿色港湾"。 本报记者 王兴飞 技

靠站区域和候车区域,并重新铺设为绿色路面,公交在哪停靠,市民在哪候车一目了然。在公交港湾和非机动车道上,交警设置了带有休闲座椅的隔离

护栏,兼顾了候车市民安全与 舒适。而在改造前,公交站台通 过护栏开口形成单薄的候车空 间,候车市民易被两侧的机动 车或非机动车刮蹭带来危险。

#### 2014年济南 政协论坛启动

本报5月22日讯(记者 刘雅菲 通讯员 刘永) 记者22日获悉, "2014年济南政协论坛"已启动。据 了解,本届济南政协论坛将于2014 年三季度举办。本届论坛在筹办过程 中.将打破部门界限,发挥好委员、专 家的作用,争取在论坛中汇总提炼出 有建设性、针对性、可操作性的意见 建议,形成高质量的调研成果。

#### 济南收缴 200余套"军服"

本报5月22日讯(记者 刘雅菲 通讯员 王健) 22日,针对当前 非法私自销售现行军服回潮的现象,济南警备区会同济南市相关部 门联合开展军服军品集中整治和专 项打击行动,集中对十余家军品服 装、劳保用品场所进行检查清理,共 收缴07式军服仿制品200余套。

### 培训费 上限400元

本报5月22日讯(记者 刘雅菲) 济南市出台《济南市市直机关培训 费管理办法》,市直机关单位培训每 人每天的花费最高400元。

培训费实行综合定额标准,每 人每天住宿费160元,伙食费100元, 场地费和讲课费90元,资料费、交通 费和其他费用50元,合计每人每天 400元。各项费用之间可以调剂使 用。

#### 退役军人办理 养老险转移

本报5月22日讯(记者 尹明亮) 从本月起,军人退役养老保险关系 转移工作开始办理。2012年7月1日 后退出现役的军人可携带相关材料 到社会保险经办机构办理转移就 业的,可到缴费单位缴费地社会保 验办机构办理养老关系 接。济南市户籍、退出现役的军人的军人 续。济南市户籍、退出现役的军人的军人 往济南市就业的,应到户籍地所关 在济南市就业的,应到户籍地际关

## 黄河大桥"体检"

18辆大卡车整夜在桥面进行核载测试



调集车辆做静态测试。 本报记者 戴伟 摄

#### 本报记者 宋磊

5月21日晚,济南黄河大 桥迎来了3-5年一次的例行 "体检"。

晚7点,伴随着大桥管理 处门口大喇叭重复播放的关 于临时封闭大桥的通告,路政 人员和交警正指挥由南向北 的车辆有序绕行。

长约2公里的黄河大桥桥

面上,山东高速检测公司的检测员们正紧张有序地利用水准仪等精密仪器,对桥面各个检测点进行观测。

山东高速检测公司的工程师吕主任介绍说,其实在此之前,有许多前期准备工作已经完成,"之前,检测员需要爬上50多米高的桥塔,进行检测点的布置工作。还有大桥腹地也提前贴好应变片,以用来检

测静载和动载测试时的应力。"

晚8点,18辆载重为20-30 吨的大卡车静候在桥面,等待 接下来的静载和动载试验。在 等待的当口儿,大卡车司机们 从闷热的驾驶室里跳下车,开 始享受米饭把子肉晚餐。

晚8点半左右,静载试验开始,测试员指挥者大卡车准确 地停到测试点,认真做好每一 项数据的记录。"如果数据在允许区间范围,那就没问题,如果有一项数据超出范围,那么意味着大桥某段会有病害,就该维修了。"吕主任说。

一个测试点需要测5次, 大卡车不停地来来回回,测试 员也不停地来来回回。静载试 验后,18辆大卡车在22日凌晨 时分开始进行动载试验,直至 早晨7点。